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选择题：本题共
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三、解答题：
17.（12分）解：（1）设等差数列
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（2）由题意可知，
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-----------------------------------------------------------------------------------------------12分
18.解：（1）由题意完善列联表如图
	
	男生
	女生
	总计

	选择方案一
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	选择方案二
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	总计
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	200
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故
[image: image42.wmf]2

2

500(10012020080)

2.3152.706,

300200320180

K

´´-´

=»<

´´´


故没有
[image: image43.wmf]90%
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（2）设选择方案一的得分为X，则X的所有可能取值为
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故X的数学期望
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设选择方案二的得分为Y,则Y的可能取值为
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19．（12分）

解：（1）证明：在三棱柱
[image: image58.wmf]111

ABCABC

-

中，
[image: image59.wmf]11

AABB

=

，
[image: image60.wmf]111

AABBBC

Ð=Ð

，
[image: image61.wmf]11

ABABBC

==

，


[image: image62.wmf]\



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image63.wmf]11

AAB

D@



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image64.wmf]1

BBC

D

，
[image: image65.wmf]11

ABCB

\=

，

又
[image: image66.wmf]D

为
[image: image67.wmf]AC

的中点，
[image: image68.wmf]1

BDAC

\^

，

在
[image: image69.wmf]ABC

D

中，
[image: image70.wmf]ABBC

=

Q

，
[image: image71.wmf]ADDC

=

，
[image: image72.wmf]BDAC

\^

，


[image: image73.wmf]1

BDBDD

=

Q

I

，
[image: image74.wmf]1

BD

、
[image: image75.wmf]BD

Ì

平面
[image: image76.wmf]1

BDB

，
[image: image77.wmf]AC

\^

平面
[image: image78.wmf]1

BDB

，

又
[image: image79.wmf]1

BB

Ì

平面
[image: image80.wmf]1

BDB

，
[image: image81.wmf]1

ACBB

\^

．----------------------------------------------------------------------------------5分
（2）
[image: image82.wmf]1

BB

^

Q

平面
[image: image83.wmf]ABC

，
[image: image84.wmf]1

BBAB

\^

，
[image: image85.wmf]1

BBBC

^

，

[image: image1.wmf]12


[image: image86.wmf]ABC

\Ð

为二面角
[image: image87.wmf]1

ABBC

--

的平面角，即
[image: image88.wmf]60

ABC

Ð=°

，


[image: image89.wmf]ABC

\D

为等边三角形，即
[image: image90.wmf]2

AC

=

，

过点
[image: image91.wmf]A

作
[image: image92.wmf]AOBC

^

于点
[image: image93.wmf]O

，则
[image: image94.wmf]3

AO

=

，

又
[image: image95.wmf]Q

平面
[image: image96.wmf]ABC

^

平面
[image: image97.wmf]11

BCCB

，平面
[image: image98.wmf]ABC

Ç

平面
[image: image99.wmf]11

BCCBBC

=

，


[image: image100.wmf]AO

\^

平面
[image: image101.wmf]11

BCCB

，

故直线
[image: image102.wmf]1

AB

与平面
[image: image103.wmf]11

BCCB

所成角为
[image: image104.wmf]1

ABO

Ð

，即
[image: image105.wmf]1

39

sin

13

ABO

Ð=

，

设
[image: image106.wmf]1

BBy

=

，则
[image: image107.wmf]1

2

1

339

sin3

13

4

AO

ABOy

AB

y

Ð===Þ=

+

，即
[image: image108.wmf]1

3

BB

=

，--------------------------------------7分

[image: image109.wmf]11

ABCBBCC

^

Q

平

面

平

面



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image110.wmf]11111

ABCBBCC

\^

平

面

平

面

，


[image: image111.wmf]ABBC

=

Q

，
[image: image112.wmf]60

BAC

Ð=

o



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image113.wmf]ABC

\D

是

等

边

三

角

形

.
取 
[image: image114.wmf]1

O

为
[image: image115.wmf]11

BC

中点，
[image: image116.wmf]1111

AOBC

\^

，


[image: image117.wmf]
[image: image118.wmf]11111

ABCBBCC

^

Q

平

面

平

面

，平面
[image: image119.wmf]111

ABC

Ç

平面
[image: image120.wmf]1111

BBCCBC

=

，


[image: image121.wmf]11

AO

\^

平面
[image: image122.wmf]11

BBCC

，

以
[image: image123.wmf]1

O

为坐标原点，建立如图所示空间直角坐标系，

则
[image: image124.wmf]1

(1

B

，0，
[image: image125.wmf]0)

，
[image: image126.wmf]1

(1

C

-

，0，
[image: image127.wmf]0)

，
[image: image128.wmf](1

B

，3，
[image: image129.wmf]0)

，
[image: image130.wmf]3

(,

1

2

3,)

2

D

-

，


[image: image131.wmf]1

(0,3,0)

BB

=

uuur

，
[image: image132.wmf]3

(,0,)

2

3

2

BD

=-

uuur

, 
[image: image133.wmf]11

(2,0,0)

CB

=

uuuur

, 
[image: image134.wmf]1

3

(

1

2

,0,)

2

CD

=

uuuur

，
设平面
[image: image135.wmf]1

BBD

与平面
[image: image136.wmf]11

CBD

的一个法向量分别为
[image: image137.wmf]111

(,,)

mxyz

=

r

，
[image: image138.wmf]222

(,,)

nxyz

=

r

，

由
[image: image139.wmf]1

1

11

30,

3

0,

2

3

2

BB

B

my

mxz

D

ì

×==

ï

í

×=-+=

ï

î

uuur

r

uuur

r

取
[image: image140.wmf]1

1

x

=

，得
[image: image141.wmf](1,0,3)

m

=

r

；

同理
[image: image142.wmf](0,1,-23)

n

=

r

．-----------------------------------------------------------------------------------------------------10分

[image: image143.wmf]3

cos,-

-613

13

13

||||

2

mn

mn

mn

×

\<>===

´

rr

rr

rr

．

[image: image144.wmf]\

二面角
[image: image145.wmf]11

BBDC

--

的余弦值
[image: image146.wmf]3

-

13

13

．----------------------------------------------------------------------------12分
20.（12分）
解（1）由题意可知
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21.（12分）

解：（1）函数
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二选考题:共10分。请考生在22、23题中任选一题作答。

22.[选修4-4：坐标系与参数方程]（10分）
解：（1）曲线
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（2）由题意可知：
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23.[选修4—5：不等式选讲]（10分）
 解：（1）由柯西不等式易知，
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